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 Fundația MECENA este o persoană juridică fără scop patrimonial , fondată  de 

Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Sfântul Apostol Andrei Constanța  in 2006,  cu sediul social 

in Constanta, bdul. Tomis nr.145 (în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Sfântul Aostol 

Andrei Constanța) , cod  fiscal nr.19122939, cont bancar nr. RO62BRDE140SV42824081400, 

deschis la BRD Constanta, reprezentată legal de Resteanu Alina Neluta , in calitate de 

Președinte al Consiliului Director al Fundației Mecena. 

 Scopul si obiectivele Fundației Mecena conform statutului sunt urmatoarele: 

• realizarea de investitii, lucrari de constructii, reabilitare, reparatii, achizitionarea de aparatura 
medicala si materiale, etc, mecesare desfasurarii actului medical pentru Spitalul Clinic Judetean 
de Urgenta Sfântul Apostol Andrei Constanța  si sectile externe ale acestuia, in vederea 
ameliorarii stării de sănătate a populației si cresterea nivelului de confort al pacientilor  

• ajutorarea cu medicamente, materiale sanitare sau aparatură medicală prin donații;  

• organizarea activitaților de instruire, pregătire și educație medicală continuă pentru medici.  

                       În planul de acțiune al acestui an, fundația și-a propus derularea unor proiecte 

ambițioase pentru care are nevoie de susținerea mediului de afaceri constantean  și a tuturor 

celor care pot contribui financiar la creșterea șanselor, ca în Spitalul Clinic Județean de Urgență 

Sfântul Apostol Andrei Constanța, actul medical să beneficieze de capabilități moderne la 

standarde internaționale.  

 Declarația 177 permite firmelor plătitoare de impozit pe profit sau 

microîntreprinderi să redirecționeze până la 20% din impozitul datorat (în limita a 0,75% din 

cifra de afaceri) către un ONG, dacă sponsorizarea nu a fost făcută în timpul anului 2025.  

 Prin depunerea Declarației 177 redirecționați impozitul deja plătit, sponsorizarea 

astfel efectuată vizează consumarea plafonului admis pentru creditul fiscal aferent anului 

anterior ( 2025 ) - suma sponsorizată va fi plătită către beneficiarul sponsorizării de către 

organele fiscale. Se depune la ANAF până pe 25 iunie, prin SPV, pentru anul fiscal precedent, 

costurile fiind zero.   

Vicepresedinte Fundația MECENA, 
Dumitrescu Sebastian 

 Sebastian.dumitrescu@spitalulconstanta.ro 
0734354685 

mailto:Sebastian.dumitrescu@spitalulconstanta.ro

